



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

双色球5亿加奖 山东摘2金迎开门红



上周双色球加奖风火启幕，人们翘首以盼的双色球5亿元派奖于10月26日正式登场，截至目前，已经进行了四期的派送，51注头奖分享了共计4000万元的特别加奖奖金，山东人表现更为神勇，连续2期摘得头奖，为今年的加奖活动送上开门红。

最冷蓝号解冻 头奖小幅井喷

昨晚开奖的双色球红色球再度摇出“一团和气”的号码，三区“相敬如宾”平分了6个号码(2:2:2)，奇偶数也平分秋色，没有连号出现，仅出现了1个重号27。相比红色球的平静，蓝色球闹出一个大动静，继上期遗漏了31期的蓝球第二大冷号1露面后，冷号的解冻之势一发而不可收，最大的冷号12在经历了43期的冰冻后也被消融。这被喜欢“守冷”的彩友们逮住了机会，当期一等奖小幅井喷，中出15注头奖，一等奖每注分享了666666元的加奖奖金，单注为5666666元。山东中出3注二等奖，分别是济南槐荫区油赵庄济西生活区

(37010723自选单式)、青岛辽源路325号(37020294机选单式)、移动投注(自动单式)。

加奖四期已获两注头奖 开门红

大派奖之前，山东人就已经开始迫不及待地开始了热身运动，从第117期至第121期连续五期中得头奖，刷新了今年头奖的连中纪录。10月26日倍受期待的双色球5亿元大派奖正式启航，首期加奖中，山东似乎略有迟疑与头奖擦肩，不过从第二期开始，便恢复了神勇的状态，滨州、济南两位幸运儿分别在第125期和第126期分揽两注头奖，其中滨州的中奖者更是收获了价值10893985的超级一等奖。与去年加奖第五期才与头奖邂逅战绩相比，今年仅4期就收获两注头奖，可谓堪称惊艳。

加奖仍在继续 4.6亿特别奖待中

截至第127期，加奖已经进行了4期，仍有4.6亿元待中

闺中。双色球加奖活动可谓是每年彩市的重头戏，双色球上市10年来总共派奖8次，5亿元派奖金额是双色球历次派奖中最高的一次，打破了双色球史上记录。派奖金额的增加，势必让头奖奖金更丰厚，也让更多的投注者有机会揽获更高的奖金，为彩票爱好者带来货真价实的实惠。

除此之外本次活动的另一亮点是史无前例地同时对一等奖和二等奖进行派奖，自双色球第2014124期(2014年10月23日开奖结束起售)至双色球第2015011期(2015年1月25日)连续进行40期一等奖派奖，自双色球第2014144期(2014年12月09日开奖结束起售)至双色球第2015011期(2015年1月25日)连续进行20期二等奖派奖，不但可以使广大彩友在长达4个月的时间内享受一等奖派送带来的持续期盼，而且还能在岁末年初的时候进一步感受到二等奖派送的意外惊喜。派“奖”双色球，惊“彩”二重奏，还等什么，快来玩转双色球吧！

双色球头奖“涨姿态” 火力大开劲头足

双色球4日开奖，一等奖开出10注，单注奖金600万元，每注包含100万特别加奖，二等奖中出180注，每注奖金12万元，山东中出11注二等奖。当期全国销量3.58亿，计奖后奖池开始回涨至8733万元。

双色球红色球的小号最近一直处于“疲软”状态，第2014128期开奖，红色球小号态度开始回升，5、7、8三个号码为小号打了一个“翻身仗”，由于小号的逆转使得和数值降至了近13期的新低。蓝色球则继续为冷号解冻，继上期最大冷号12解冻后，紧接着遗漏了28期的蓝球14也被解封，这也是连续三期开出遗漏超过20期的号码。当期一等奖依然保持“涨姿态”，开出10注一等奖，加上特别加奖，每注奖金600万元。山东中出11注二等奖，分落济南、青岛、淄博、威海、临沂五地市。

计奖结束后，奖池上涨了1600多万元，水位升至8733万元。

近期双色球出奖格外起劲儿，自从山西爆出5.2亿后头奖火力全开，在最近11期的开奖中仅有两期头奖个数没有上两位数，狂送177注头奖，5亿元大派奖开始后，头奖依然势头十足，由于特别奖加奖奖金的助力，使得头奖在井喷后，单注奖金仍保持一定成色，加奖效果显著。

今年5亿元大派奖是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动，总金额达到5亿元，派奖金额比去年的活动增加了2亿元之多，活动将跨越2014和2015年两个年度，连续派奖40期，长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间，一等奖派奖规则与去年相同，每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进

行派奖，由当期所有一等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元；二等奖派奖期间，每期从双色球调节基金中拨出500万元用于二等奖派奖，但不由所有二等奖按注均分，而是由当期中得“幸运蓝色球号码”的二等奖按注均分，单注派奖奖金最高封顶500万元。“幸运蓝色球号码”是每期双色球在摇出蓝色球基本中奖号码后，用同一摇奖机从剩余的15个蓝色球号码中再摇出的1个幸运蓝色球号码，作为当期二等奖派奖的专用号码。如果中得二等奖的彩票投注的蓝色球号码与幸运蓝色球专用号码相符，即赢得二等奖派奖奖金，幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

派“奖”双色球，惊“彩”二重奏，您还在等什么，快去赢取属于自己的那份快乐和惊喜吧！

1089万元大奖得主谈中奖

10月28日，双色球第2014125期开奖，全国5注一等奖平分当期“双色球5亿元派奖”奖金1000万，使得单注中奖金额突破千万，1089万元！其中一注以迅雷不及掩耳之势空降我市沾化县，消息一经公布，在全市引起一场不小的轰动。近日，大奖得主李先生(化名)现身滨州市福彩中心办理了领奖手续。



单式票2元钱，一注号码惊揽千万大奖

看着上面的这张彩票，平淡无奇，它简单到仅仅只有一注号码，简单到在开奖前它仅仅价值2元钱，简单到如同我们眼前这位千万大奖得主，他面容憨厚老实，言谈举止都散发着庄稼人的淳朴与善良。

李先生说，那天到县里买东西，路过位于沾化县中心路农业局的37160712号投注站，也没多想，只是想好久没买双色球了，买上一注碰碰运气。谁知这一决定，竟然成了改变命运的契机。

机缘巧合，十年前偶遇“双色球”

说起李先生购买双色球彩票的经历，还是有一定年数的。据了解，双色球彩票上市不久，李先生便与它结缘，自购买第一注开始，李先生就喜欢上了这种彩票玩法。他说，那时候只有滨州市里才有投注站，自己也是只有进城的时候才有机会买上一两注。

那年李先生来市里探亲，偶然看到门口的投注机，经过销售员的介绍，他知道了这种东西就是跟抽奖一样，有机会中大奖。那时候生活也是很紧迫，渴望能够中得奖金改善一下生活，跟众多彩友一样，抱着试试的心态李先生购买了双色球。

机选妙手一改，改出大奖号码

以前李先生购买双色球的机会很少，也没能中奖，后来就不再

购买了。随着福彩事业扩大，县里也来了投注站，这让李先生又回味起了当年购买双色球的经历。近几年，李先生在为生活而忙忙碌碌的同时，也不忘偶尔买上一注双色球，给自己个中奖的机会，也为福利事业奉献个爱心。

10月27日那天下午，李先生来到福彩投注站，随意机选了一注号码，平时不太爱看走势图的他，随便看了一眼上期蓝球号码，只觉得蓝球号码上下两期不会离的太远，于是将机选蓝球号改成了“6”。这一改，竟然改出了1089万！

千万巨奖从天而降，辗转反侧夜不能寐

第二天晚上双色球开奖，李先生像以前一样，只要购买彩票就准时守在电视机前等待开奖号码。随着红球一个又一个滚出，李先生不敢相信地心里直犯嘀咕：“中大奖了？”当最后一个蓝球号码尘埃落定之后，他惊呆了，瞬间觉得手中的彩票变得沉甸甸的。他喊过里屋的妻子，告诉她“我的心脏有点受不了了。咱们可能是中了双色球的大奖。”

为了确认事实，俩人赶紧打电话喊来了弟弟妹妹等家人。经过弟弟在网上一遍又一遍的仔细核对，一家人终于相信中得了大奖，而且竟然是一千多万！接下来，李先生感觉夜晚竟然如此漫长，他懵懵的躺在床上，根本不敢相信“一夜暴富”的事情竟然发生在自己身上。

苦尽甘来，中了大奖也要保持平常心

经过一夜漫长的等待，第二天一大家人商量好有关事宜，赶往滨州市福彩中心。关于大哥中得巨奖，弟弟妹妹们都表示：“这是我们最希望看到的。因为大哥在生活中是个大好人，我们知道好人总有好报！”李先生是家中老大，多年来生活简朴，照顾弟妹们，现在弟妹们家里都过的很好，只有他还是生活的很清苦。

千万巨奖从天而降，把李先生砸了个头晕脑胀，他忽然不知道该怎么办，直到妻子的一句话“要保持平常心，该工作还得工作，该怎样生活还得怎样生活！”

李先生说妻子的话敲醒了自己。上天如此眷顾，首先要学会感恩，他打算拿出一部分奖金来做善事，这也符合他一直以来善良淳朴的性格。李先生表示短期内不会动这笔奖金，让自己先平静沉淀一段时间，与家人商量规划一下未来的生活方向，再做决定。

玩转彩票 人人都是慈善家

